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7. NEDELJA MED LETOM, 24.2. 2019 

OZNANILA ZA TEDEN, 24.2. – 3.3.2019  
 

NEKATERI GODOVI 
Četrtek:  Roman, opat       
Petek:  Albin, škof; Prvi petek   
Sobota:  Neža Praška, klarisa, opatinja; Prva sobota   
NEDELJA:  8. NEDELJA MED LETOM    

 

SVETE MAŠE  
NEDELJA  (24.2.) ob    9h:  Za farane  
Ponedeljek:  ob   7h:  Po namenu     
Torek: ob   7h:  Po namenu   
Sreda:      Doma ni sv. maše      
Četrtek: ob 18h:  Za edinost v Cerkvi in za sv. očeta 
        Molitev pred Najsvetejšim 
Petek:  ob 18h:  Ciril Slabe                  
Sobota:  ob  18h:  Peter Valentinčič   
NEDELJA ( 3.3.) ob   9h:  Za farane  

 Srečanje ključarjev: V Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu bo srečanje za vse 
ključarje ljubljanske nadškofije, ki bo potekalo v soboto, 2. Marca od 9. do 12. 
ure. Na njem bo med drugim govora o pristojnostih in odgovornostih ključarja. 
Vabi tajnik Škofijskega pastoralnega sveta (ŠPS) g. Igor Dolinšek. 

 Veroučno srečanje za 1. razred in starše bo v nedeljo po sv. maši. 

 Darovanje za potrebe cerkve in župnije bo prihodnjo prvo nedeljo. 
 
 

VSEŽIVLJENJSKA KATEHEZA - I. DEL 

Pastirsko pismo za postni čas (skrajšana oblika) - 24. 2. 2019 

 

Dragi bratje in sestre, prisrčen pozdrav v Gospodu! 

Postni čas je pred nami in vaši škofje želimo z vami nadaljevati poglabljanje krstne 

zavesti, o kateri smo vam pisali lani. Krst je za vsakega prvi korak njegovega 

vstajenja in ponudba novega življenja. Po njem smo poklicani k misijonski dejavnosti, 

da bi bili tudi drugi deležni sadov smrti in vstajenja Jezusa Kristusa ter zaživeli iz te 

podarjene novosti življenja. V duhu krstnega poslanstva želimo razmišljati o 

vseživljenjski katehezi. Glavni katehet je vedno Kristus sam. Nekateri se še 

spominjate, da je nekoč obstajal krščanski nauk ne le za otroke, ampak je potekal ob 

nedeljah popoldne za vse vernike. S spreminjanjem življenjskih navad smo to 

opustili, ni pa nam uspelo uvesti novih rednih oblik verskega poučevanja odraslih. Ko 

v Cerkvi na Slovenskem govorimo o katehezi, pomislimo le na osnovnošolski verouk, 

kot ga izvajamo po župnijah. A »kateheza« pomeni več. Beseda izvira iz grške 

besede katehein, kar pomeni »odmevati«, »oznanjati«, pa tudi »uvajati« in 

»poučevati«. To pa ni omejeno le na otroško dobo, ampak je trajna potreba tudi 
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odraslega kristjana, saj pomeni vedno globlje vstopanje v skrivnost vzajemnega 

odnosa med Bogom in človekom. In večine teh korakov ne more storiti otrok, ampak 

šele odrasel človek.  

V zadnjih desetletjih smo v Cerkvi na Slovenskem zgradili primerne učilnice, kjer se 

kateheti in katehistinje po svojih najboljših močeh trudijo oznanjevati in učiti. 

Oznanjevalci imamo različne učne ripomočke, ob katerih se trudimo posredovati 

znanje in versko izkušnjo udeležencem naših srečanj. Vedno bolj pa se zavedamo, 

da je kateheza »srečevanje odraslih, mladine in otrok v določeni katehetski skupini 

pod vodstvom kateheta z namenom, da bi trajno rasli v veri«. S temi besedami 

katehezo opredeljuje nov Slovenski katehetski načrt. »Kristjan se ne rodi, temveč to 

postane,« je znan Tertulijanov rek, ki se ne nanaša le na osnovnošolce, ampak tudi 

na odrasle. Postajati vedno bolj kristjan, postajati vedno bolj Božji, je dosmrtna 

naloga. Torej smo kateheze potrebni vsi ne glede na starost, spol, stan ali poklic. 

Tudi odrasli mora vedno znova srečati oznanjevalca, ki mu sporoči veselo vest o 

odrešenju v njegovi novi situaciji; da se znova odloči, ali bo Kristusa sprejel za 

svojega odrešenika ali pa bo iskal odrešenje zgolj v sebi in v ponudbah sveta. V tem 

zasije pravi namen kateheze: pomagati kristjanu zoreti v zavesti njegove osnovne 

življenjske odločitve, da bo v vsem iskal Božjo voljo in po njej živel. Novi katehetski 

načrt tako opredeljuje osnovne katehetske naloge: podpiranje poznavanja vere, 

učenje molitve, vzgojo v liturgiji, vzgojo za občestvo in uvajanje v držo razločevanja. 

Nekaj takšne kateheze je že navzoče v različnih duhovnih gibanjih, pri delu z 

odraslimi, v župnijskih skupinah in morda še kje. Škofj e močno spodbujamo 

župnijska občestva, zlasti župnijske pastoralne svete, da skupaj iščejo v tej smeri 

nove možnosti in da za njihovo izvedbo poskrbijo tudi za usposobljene katehete in 

katehistinje. Zgled prave gorečnosti nam spet daje Jezus sam, ki se katehezi ne 

odpove niti povstajenju. Spomnimo se, da sta se učenca na potiv Emavs pogovarjala 

o preteklih dogodkih in o njih govorila tudi s tujcem, ki se jima je pridružil na poti. 

Prisluhnil jima je in začel razlago tam, kjer sta bila. Danes bi morda rekli na njuni 

pobirmanski verski ravni. Potrpežljivo je razlagal in »ogreval srce«. Ko sta ga 

spoznala, sta postala tudi onadva oznanjevalca veselega oznanila - kateheta.  S tem 

Jezusovim zgledom in močno spodbudo, 

da bi se v vseh prebudil katehet, vas pozdravljamo in blagoslavljamo, vaši škofje. 

 


